



КРЫМСКИЙ

Газета чрезвычайно важных новостей

СПАСАТЕЛЬ

№12 (061) ■ 20 июня 2017 года 16+



МЧС РОССИИ

KRYM-SPASATEL.MCHSMEDIA.RU



Мы можем всё!

В течение пяти дней девять команд спасателей из разных регионов Крымского полуострова участвовали в напряженной борьбе за звание победителя в Первенстве по пятиборью спасателей «КРЫМ-СПАС», проходившем в урочище Таш-Джарган в окрестностях Симферополя в начале июня. Именно там был разбит базовый палаточный лагерь, где в условиях, «приближенных к боевым», расположились участники команд.

В Крыму такие соревнования организованы впервые и, по словам Андрея Назаренко, начальника Государственного казенного учреждения Республики Крым «Крымская республиканская аварийно-спасательная служба «КРЫМ-СПАС», задачей первенства является определение в ходе соревнований лучших команд аварийно-спасательных отрядов «КРЫМ-СПАС» на пяти дистанциях в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией.

«В первенстве участвовали команды из Ялты, Феодосии, Евпатории, Бах-

чисарая, Алушты, Симферополя, Судака, Черноморского, Белогорска, в каждой по шесть человек. Все они спасатели, аттестованные на проведение аварийно-спасательных работ, так как участие в данных соревнованиях максимально приближено к реальным поисково-спасательным работам (ПСР) в зоне чрезвычайной ситуации», — уточнил Андрей Назаренко.

Многоборью спасателей как виду спорта более 25 лет. «Первые соревнования в Российской Федерации были разработаны и проведены еще в 1990-х годах, тогда спасатели тренировались

только в природной среде. Сейчас соревнования по многоборью спасателей в основном проводятся в пяти видах — два из них демонстрируют общую подготовку спортсменов, а три остальных помогают им показать свои профессиональные навыки. Многоборье спасателей среди всех служебно-прикладных видов спорта, пожалуй, является самым зрелищным», — подчеркивает министр чрезвычайных ситуаций Республики Крым Сергей Шахов.

Продолжение читайте на стр. 6

Профилактика, контроль, реагирование

Чтобы не допустить нештатных ситуаций летом, спасатели круглосуточно патрулируют побережье и горно-лесную зону Крыма. Другие министерства и ведомства полуострова также работают над обеспечением безопасности туристов, в том числе детей.



стр. 11



Боеприпас обезврежен

Севастопольские пиротехники МЧС России совместно с инженерным подразделением Черноморского флота впервые провели обезвреживание самой опасной мины весом 1000 кг, оставшейся со времен Великой Отечественной войны в акватории города-героя.

стр. 12

Страницы истории

Мы продолжаем рассказывать о людях, которые стояли у истоков создания современной системы гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций.



стр. 13

Современный формат работы

На Всероссийском совещании по проблемам ГО и защиты населения глава МЧС России рассказал о вопросах, проблемах и об эффективном решении задач, поставленных перед современной системой гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций.



стр. 7

Дело нашей жизни

Семьи пожарных, в которых профессия огнеборца живет из поколения в поколение, достойны особого уважения. Семья Мальчиковых — одна из таких династий, в которой честь офицера, добросовестность и уважение к службе в пожарной охране передаются не один десяток лет.



стр. 15